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Únor ve sportu

Ples obce Chotoviny 2025
Tak jako každý rok, patří únor

v Chotovinách obecnímu plesu. 
Letošní ples obce se nesl ve stylu
první republiky. Krásné kostýmy
a šaty návštěvníků plesu vytvo-
řily tu správnou atmosféru. 

Večer slavnostně zahájil místo-
starosta Jan Jordák a popřál všem
hezkou zábavu. V letošním roce 
hrála k tanci i poslechu kapela 
BIG PAPA a celým večerem pro-
vázel moderátor Jan Pavlíček, 
kterému za to patří velký dík.

Během večera byly vyhlášeny 
nejoriginálnější kostýmy a věřte,

že bylo opravdu z čeho vybírat. 
Je skvělé, že drtivá většina náv-
štěvníků plesu přišla oblečena
ve stylu první republiky.

Večer zpříjemnil již tradiční fo-
tokoutek, ve kterém se každý 
mohl vyfotit a odnést si milou 
vzpomínku na prožitý večer.

Půlhodinka před půlnocí patři-
la losování tomboly. Šťastní vý-
herci si odnášeli domů mimo 
jiných výher například poukaz

Pavlína Hrstková Jordáková

na dovolenou, postel, dárkové
poukazy a mnoho dalšího. Jako 
půlnoční překvapení dorazila Irena
Irbis s vystoupením pole dance. 

Děkujeme všem sponzorům, 
kteří věnovali obci krásné ceny 
do tomboly, a také všem, kdo se 
na organizaci plesu podíleli. V ne-
poslední řadě děkujeme přede-
vším návštěvníkům plesu, díky 
kterým byl ples tak skvělý. Věří-
me, že jste si ples užili, a těšíme
se na ples příští rok, který se koná
v termínu 14. 2. 2026.
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Poplatky se vybírají v hotovosti do pokladny na Obecním úřadě Chotoviny
v úředních hodinách

(PO 8:00 – 17:00 hod.; ST 8:00 – 17:00 hod.; PÁ 8.00 – 14.00 hod.)
nebo je můžete zaplatit bezhotovostně (jednou částkou dohromady) na účet obce

č. 156930562/0300 se správným VS. Variabilní symbol je důležitý pro správné
přiřazení platby a jednou přiřazený VS se nemění (vztahuje se vždy k dané nemovitosti).

VS Vám sdělíme na obecním úřadě nebo si ho můžete sestavit podle návodu na
webových stránkách Obce Chotoviny (záložka CHCI SI VYŘÍDIT --- Poplatky, vodné, stočné).

Nově je od letošního roku možné platit veškeré platby, které se vztahují k dané 
osobě poplatníka, prostřednictvím elektronického portálu občana obce Chotoviny. 

Bližší informace najdete na další str. 3 nebo na webových stránkách obce:
(www.chotoviny.cz ... poslední záložka PLATBA POPLATKŮ).

POPLATKY V ROCE 2025

800,– Kč/rok

100,– Kč/rok

1008,– Kč/rok

Poplatek za likvidaci odpadů   

Poplatek ze psů   

Stočné 

– za fyzickou osobu přihlášenou v obci
– nebo za nemovitost se sídlem v obci

– splatnost:  ročně do 31. 3. 2025 nebo  pololetně do 31. 3. 2024 a do 30. 9. 2025

– za každého psa, jehož držitel je přihlášen
v obci nebo má sídlo na území obce

– splatnost do 31. 3. 2025

(900,– Kč + 12% DPH)
– za fyzickou osobu,

která je přihlášena v obci
a celoročně bydlí v nemovitosti, která je připojena na kanalizační síť v obci

a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)
– za fyzickou osobu, která není přihlášena v obci, ale celoročně bydlí v nemovitosti,

která je připojena na kanalizační síť v obci
a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)

– nebo za nemovitost v obci (bez trvalého nebo celoročního pobytu),
která je připojena na   kanalizační síť v obci

a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)
– splatnost do 30. 9. 2025

Občanům bydlícím v nemovitosti, kde jediným zdrojem vody je připojení
na obecní vodovod, je stočné fakturováno dle odebraného množství pitné vody

společně s fakturací vodného vždy jednou ročně (v srpnu).

3/2025

… dokončení z minulého čísla.

Oddělený sběr textilu
Nechtěný textil z domácností mohou lidé 
házet do speciálních kontejnerů, které jsou 
dnes provozovány většinou soukromými 
subjekty, případně různými charitativními 
organizacemi a diakoniemi. V některých ob-
cích ale takové kontejnery chybí, občané je 
mají daleko, nebo o nich neví, takže spou-
sta vyřazeného textilu stejně nakonec končí 
ve směsném komunálním odpadu.
Od letošního roku ale pro obce platí povin-
nost odděleného sběru textilu, kterou jim
ukládá odpadový zákon. Reaguje tím na před-
pisy Evropské unie, která tuto povinnost 
zavádí ve všech zemích EU. Kontejnery na 
textil tedy budou muset být povinně v každé 
obci.

Cíle odpadového hospodářství  – 2. část

Za OÚ Chotoviny Hana Heřmánková

Podle dokumentů iniciativy Fashion Revo-
lution vyprodukuje módní průmysl ročně
až 92 milionů tun odpadu a jen 20 % celko-
vého množství se celosvětově recykluje nebo
znovu použije. Ovšem dle některých stati-
stik je jen jedno procento textilního odpadu 
dobře recyklovatelné, na vině jsou nekvalit-
ní vstupní suroviny pro výrobu materiálů. 
Takový textil je ale možné používat jako vý-
plňový materiál, takže jeho třídění má i pře-
sto smysl.

Čím méně odpadu, tím lépe
Novely odpadových zákonů i dnešní trend 
udržitelného stylu života ale vedou k jedi-
nému - k celkovému snižování objemu veš-
kerého odpadu. Každý, kdo chce něco vy-
hodit, by se měl nejprve zamyslet nad tím, 
zda daná věc ještě nemůže posloužit ně-
komu jinému, případně k jinému účelu. 

Řešením pro snížení nejen textilního od-
padu je zapojení obyvatel do EKO-VÝZVY,  
jedinečného projektu ekologické organizae 
TextilEco a.s. ve spolupráci se společností 
Genesis, známým prodejcem společensky 
odpovědné módy.

Druhá šance pro nechtěné
věci z domácnosti

Až budou občané příště přebírat šatníky a 
vyřazovat věci z domácnosti, nemusí nutně 
nepotřebnými věcmi plnit popelnice a na-
vyšovat tak objem komunálního odpadu. 
Místo toho mohou vytříděné, ale stále pěk-
né a funkční oblečení, bytový textil, boty, 
doplňky, hračky, knihy, elektroniku, staro-
žitnosti a mnoho dalšího vyměnit v rámci
EKO-VÝZVY za kredity, za které si na Gene-
sis pořídí třeba i drogerii.
Zapojením do EKO-VÝZVY odpadnou sta-
rosti s klasickým prodejem přes internet
- složité nahrávání inzerátů s fotografiemi 
vytříděných věcí, nevyzpytatelná komuni-
kace s potenciálními zájemci, zdlouhavé 
čekání na platby a řešení dopravy.

Podrobné informace se dozvíte
na stránkách společnosti Genesis

www.genesis-eshop.cz

EKO-VÝZVA dává smysl
Tato výzva je především o ochraně přírody
a eliminaci CO , ale i o zjednodušení života. 2

V domovech, kde se všude nepovalují ne-
potřebné věci, se lépe dýchá, žije a je tam 
obecně šťastněji. Získané kredity za vytřídě-
né věci jsou pak skvělou odměnou, kterou 
lze využít na další odpovědné nákupy věcí, 
které tak dostanou druhou šanci. A v ne-
poslední řadě se jedná o skvělý způsob, jak 
celkově snížit objem odpadu doma i v obcích.

Změna provozní doby 
pobočky Pošty Partner

v Chotovinách od 1. 4. 2025

Zemědělské obchodní
družstvo Moraveč nabízí
K PRODEJI BRAMBORY

odrůda ADÉLA
10,- Kč za 1 kg

737 736 091

na uskladnění

Cena:

Tel.:

11:00 – 15:00
  8:00 – 11:00

11:00 – 17:00
  8:00 – 11:00

PO   
ÚT

ST  
ČT, PÁ
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STŘÍPKY Z OBCE
   RO schválila zadávací dokumentaci pro výběrové 
řízení na akci s názvem „Vodárenská soustava Choto-
vinsko, Tábor-Chotoviny, výtlačný řád“.
   RO schválila zadávací dokumentaci pro VŘ „Oprava
nádražní budovy“. Opravovat se bude fasáda, včetně
zateplení a izolace proti vlhkosti.
   RO schválila zadávací dokumentaci pro VŘ „Oprava
místních komunikací v Chotovinách“. Opravovat se 
bude komunikace v ulici Lesní a v Moravči komuni-
kace na pozemku parc.č. 213.

   RO vzala na vědomí informaci o žádostech na 
vypracování cenových nabídek na opravu bývalé 
kotelny MŠ Chotoviny a na rekonstrukci podlahy
v kuchyni ZŠ. 
   Ve změnách jízdních autobusových řádů platných 
od 2. 3. 2025 se podařilo zajistit nový autobusový 
spoj, který pojede ve 20.10 z Tábora do Chotovin 
(viz. jízdní řád dole).

Mgr. Zdeněk Turek

   RO schválila zadávací dokumentaci pro výběrové
řízení „Vodovod a kanalizace Ve Dvoře“. Předmětem
zadávacího řízení je vybudování nové kanalizace
a vodovodu.

   21. února převzali naši hasiči novou cisternovou 
automobilovou stříkačku TATRA, T815-7.
   Starosta obce děkuje občanům za připomínky
k současným jízdním řádům. Budou použity pro 
jednání s Jihočeským koordinátorem dopravy při 
přípravě nových jízdních řádů.
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Vrážná
Vrážná - kdo by ji neznal. Když se vydáte z Chotovin zadem 

směrem na Tábor, nemůžete ji minout. Kdysi k ní vedla třešňo-
vá alej, ale to již nepla�. Vesnička se rozpros�rá podél hlavní 
komunikace a žije zde přibližně 31 obyvatel. Bydlí zde též jedna 
z nejstarších obyvatelek Chotovinska paní Anna Křemenová, 
která letos v lednu oslavila 95 let.

První písemná zmínka o vesnici je z roku 1373. Vrážná měla 
více pojmenování, např. Vrážný, Vrážné či Vraždná. Nacházejí 
se zde tři rybníky, z nichž je nejznámější Dlážděný, po jehož hrá-
zi projíždíme z Chotovin do Tábora. Druhý rybník, Netušil, který 
není ze silnice vidět, se nachází ze směru od Chotovin na levé 
straně za vesnicí a tře�, Hluboký, je na opačné straně u vlako-
vého koridoru. Okolí Vrážné je opravdu krásné a příroda je na 
dosah, jen kousek od hlavní silnice. Ať se již jedná o zmiňované 
rybníky nebo přilehlé lesy.

A jak se zde žije? Ptala jsem se rodáků i lidí, kteří se sem 
přistěhovali.

Rodačka Klára Šímová (roz. Šmejkalová) má na Vrážné ráda 
rela�vní klid a napojení na přírodu. "Když vyjdete z domu, tak 
za pět minut jste v lese, případně můžete vyrazit jen tak přes 
louky a pole". Co vidí jako problém, je chybějící chodník nebo 
něco na ten způsob, a to jak z jedné strany Vrážné na druhou 
(přes hráz), tak v ideálním případě napojení �mto stylem na 
Chotoviny. V posledních letech hodně zhoustl provoz a je to zde 
pro chodce dost nebezpečné. Co se týká budoucnos� vesničky, 
má smíšené pocity. Podle jejího názoru mladí odcházejí a zů-
stávají spíše starší občané. Věří, že do budoucna bude vesnička 
víceméně stejně poklidná, jako je nyní, alespoň co se vzhledu 
týká.

Manželé Večeřovi se na Vrážnou přistěhovali. Mají prý skvělé 
sousedy a vyhovuje jim klid, který tato lokalita přináší. Co by 
ale jistě přivítali, je měřič rychlos� v obci, protože projíždějící 
auta zde často nedodržují předepsanou rychlost. Také vyjíždě-
ní od rodinných domů směrem na hlavní silnici je �m pádem
mnohdyproblémové a velmi nebezpečné.

Manželé Smolovi se na Vrážné rozhodli žít. Mají zde rádi hlavně
klid a život v podstatě uprostřed přírody. Uvítali by pomoc obce 
s řešením hospodaření s odpadními vodami, například pomoc 
a par�cipaci na dotaci na ČOV pro jednotlivé domácnos�. Dále 
by byli rádi, pokud by se podařilo zároveň s budováním vodo-
vodu přeložit vedení NN a položit op�cký kabel od CETINu. 
Jako velký problém vnímají nedodržování nejvyšší povolené 
rychlos� motorových vozidel v obci a věří, že řešením tohoto 
problému je instalace průjezdních radarů, které mají prokaza-
telný vliv na zklidnění dopravy a zároveň přinesou prostředky 
do obecního rozpočtu. No a v dost neutěšeném stavu vidí komu-
nikaci po hrázi rybníka Dlážděného. Na závěr projevili přání, kdy-
by se do budoucna podařilo udržet ráz obce jako malé a klidné 
vesničky bez většího rozšiřování.

A co je zde nového? Jan Křemen s manželkou a svými rodiči 
zde hospodaří a chovají drůbež již několik let a nyní posouvá své
podnikání na vyšší level. Od března zde budou nově fungovat 
kontejnerová jatka na drůbež. Součás� jatek je i malá prodej-
na, kde si budeme moci zakoupit přímo u zdroje drůbeží maso
z domácího chovu. Projekt byl financován Evropskou unií. Cílem
intervence je napomoci generační obnově v zemědělství, pod-
pora rozjezdu podnikání mladých začínajících zemědělců. A co 
by si mladí manželé Křemenovi přáli na Vrážné? Je to kontejner
na tetrapaky. Také je trápí absence chodníku a s �m spojená 
bezpečnost chodců na hlavní komunikaci.

Paní Taťána Šeinerová na Vrážné nabízí ustájení a výcvik koní,
pronájem jízdárny, trénink jezdců v disciplíně drezura a parkur. 
Zabývá se také prodejem krmiva pro koně. Podle jejích slov se 
zde koníkům i jí líbí, protože je zde klid.

Vrážná není jen vesnička, kterou denně projíždíme, je to krásné
místo, domov pro lidi, kteří zde žijí a určitě stojí za to dát nohu
z plynu nebo úplně zastavit a vydat se na procházku do okolí.

Pavlína Otradovcová
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Martina Sochůrková

Během února nás dvakrát
navštívili pracovníci Pedagogicko-psycho-
logické porady Tábor. Na začátku měsíce 
proběhlo pokračování preventivního pro-
gramu pro zlepšení klima v 8. třídě, na kon-
ci měsíce se uskutečnil screening 2. roč-
níků, během kterého se speciální pedagož-
ky poradny snažily odhalit poruchy učení, 
aby mohla být případně včas nastavena
podpůrná opatření. Rodiče každého druhá-
ka dostanou poradenskou zprávu, dozví
se, jak si jejich dítě vede, popřípadě získají
doporučení k nápravě či přímo pozvání
na podrobné vyšetření jejich dítěte do 
poradny. 

Společnost Dětský muzikál slaví po ce-
lé republice úspěch se vzdělávacím pro-
gramem nazvaným Roztančená škola. Pro-
tože jedním z našich cílů je přivést děti
více k pohybu, pozvali jsme lektory progra-
mu také do naší školy. Žáci z 1. až 4. třídy 
se roztančili pořádně! Nejprve spolu s lek-

torkou protáhli svá těla, zkusili si jedno-
dušší sestavy happy dance a zumby, vy-
zkoušeli si nové sportovní dovednosti, mi-
mo jiné balance workout nebo posilová-
ní v intervalu tabata. Nechyběl výrazový
tanec, taneční hry a dynamická cvičení.
Závěr lekce patřil protažení a relaxaci. 
Děti si akci užily a snad i získaly motivaci
k tanci a pohybu.

Během žádného měsíce nesmí u nás 
chybět nějaké zajímavé kulturní vyžití. Za-
tímco prvňáci a druháci společně zhlédli 
divadelní představení Na kouzelném pa-
loučku v sezimoústeckém Spektru, žáci
ze 4. a 5. třídy si v obecní knihovně vy-
slechli vyprávění o knize Michaely Fišarové
Náš dvůr má tajemství umocněné herec-
kým přednesem pana Miroslava Kejlema. 
Kniha některé děti natolik zaujala, že si ji 
koupily a přečtou si ji celou. Za zprostřed-
kování zajímavé besedy děkujeme paní 
knihovnici Pavlíně Hrstkové Jordákové.

V plném proudu je projekt Modernizace 
učebny informatiky a přírodních věd, kte-
rý financuje Evropský fond pro regionální 
rozvoj - Integrovaný regionální operační 
program. Ve dvou kabinetech jsme náby-
tek přivezený ještě ze zámku nahradili mo-
derním vybavením, rekonstrukce dalších 
dvou kabinetů proběhne v březnu. Nyní 
máme už za sebou také výběrové řízení
na pořízení AV techniky do učebny. Spolu 
s nákupem řady učebních pomůcek mu-
síme realizaci projektu stihnout do konce 
května. Vyčerpáme celkem 2 475 000 Kč 
a určitě to bude stát za to.

Před námi je březen a já doufám, že
s mnohými z vás se budeme moci setkat
v sobotu 22. března v kulturním domě, 
neboť Školní slavnost, která tam přesně
ve 20.00 hodin začne, připravujeme pro 
vás jako poděkování za vzájemnou pod-
poru a spolupráci.

Roztančená školaRoztančená školaRoztančená škola

Beseda v knihovněBeseda v knihovněBeseda v knihovně

Nové vybavení Nové vybavení Nové vybavení 

DRES JAGRA, SKIPPING BOYS
A V TOMBOLE TELEVIZE!

Plesovou sezonu v Chotovinách uzavírá už tradičně
Školní slavnost, letos se kvůli jarním prázdninám

posunul termín na sobotu 22. března.
Hrát bude oblíbená sestava MIX Fran�ška Vaňka,

chybět nebude populární malá tombola,
a hlavně dych�vě očekávané slosování vstupenek

o hodnotné ceny! Vítěz hlavní výhry si odnese televizi. 
Našlapaný bude i doprovodný program.

Malé slečny z I. stupně pilně nacvičují taneční
vystoupení, choreografii připravila opět Jana Anaya.

Loni uchvá�li zaplněný sál pánové vrhající se z balkonu 
na trampolíny, letos dorazí do Chotovin SKIPPING BOYS. 

Také parta skokanů, tentokrát přes švihadlo.
Show prý patří k nejlepším v Evropě, tak uvidíme. 
Večerem provede domácí patriot Dušan Mendel,

který si nachystal malou sportovní soutěž pro dobrovolníky.
Pro nejlepší šikuly jsou připraveny podepsané dresy, 

jeden věnoval do soutěže i Jaromír Jágr. 
Vstupenky šly na dračku, poslední kusy si můžete ještě 

objednat na telefonním čísle 725 182 762
nebo koupit přímo na místě.

Přijďte v sobotu 22. března od 20.00 hodin
do kulturního domu, budeme se na vás těšit!



LISTY CHOTOVINSKA 63/2025

sedmáci

SE
 B

lÍŽÍ

Patrik Elhenický

Čtvrtek 13. února byl speciální den pro 
chlapce ze čtvrté a páté třídy, kteří si v pro-
sinci vybojovali na florbalovém turnaji v So-
běslavi vstupenku na krajské kolo do Českých
Budějovic. Plni plánů a nadšení jsme vyra-
zili do krajského města do haly Lokomotiva. 
Čekaly nás ty nejlepší týmy z ostatních okre-
sů Jihočeského kraje. V naší skupině jsme 
měřili síly se základními školami z Vimper-
ka, což je loňský obhájce vítězství, dále s Mi-
levskem a Českými Budějovicemi. Ještě jsme
se měli utkat se základní školou z Jindřicho-
va Hradce, ale ti nakonec nepřijeli.

Hned první utkání s Vimperkem se nám 
úplně nevydařilo, ukázalo se, že vimperští 
jsou skutečně technicky výborně připrave-
ni a celý zápas měli převahu, kterou pod-
trhlo i konečné skóre 0:4 v náš neprospěch.

Dalším soupeřem byla milevská škola. Hned 
v úvodu se milevští dostali do vedení, které 
následně navýšili na 2:0. Kluci však nehodili 
flintu do žita a nadšením a úsilím zařídili 
neuvěřitelný obrat, kter ý řídil Adam Polák. 
Hlavně díky jeho hattricku jsme utkání oto-
čili na 4:2. Soupeř stačil už jen zkorigovat
na 4:3 a my jsme tak mohli slavit první výhru.

V posledním zápase ve skupině proti Čes-

Na letošní lyžák do Pece pod Sněžkou se 
vydalo čtyřiatřicet kluků a holek z II. stupně
naší školy. Cestu autobusem s povinnou za-
stávkou v McDonaldu jsme si užili. Po pří-
jezdu nám naložili zavazadla do rolby, ale 
my jsme museli k chatě Rozkoš vyšlapat 
pěkně po svých. 

Na svahu u chaty nás rozdělili do tří druž-
stev podle našich lyžařských dovedností. Nej-
zdatnější lyžaře vedl pan starosta Jaroslav 

Lyžák 2025

Větrovský, 2. družstvo měla paní učitelka Irena Miloschewitschová 
a 3. družstvo naučil lyžovat pan Radovan Žalský. 

První dny nám počasí přineslo podle slov pana Větrovského 
„extrémní podmínky na lyžování“. Padala mlha, ale my jsme byli na 
svahu přesto pěkně vidět. Letos jsme totiž poprvé mohli hrdě nosit 
růžové rozlišováky s nápisem Obec Chotoviny fandí sportu!

Krajské kolo
  florbalu

kým Budějovicím jsme nezachytili úvod utká-
ní a ještě v první minutě jsme prohrávali
již 0:2. Ač jsme dokázali vyrovnat hru, skóre 
se nám i přes tři vstřelené góly dotáhnout ne-
podařilo a odešli jsme poraženi 3:6. Ve vý-
sledku to znamenalo 4. místo ve skupině a 
zápasy o celkové 5. – 8. místo.

Abychom správně porovnali naši
lyžařskou zdatnost, přichystali pro nás

naši instruktoři slalom. Ne všem se podařilo projet
všemi brankami, ale zábava to byla pořádná. Mezi dívkami

zvítězila Adéla Petrů s časem 21:55, druhá byla Vanessa Hrušková
a třetí dorazila do cíle Tereza Lukešová. U chlapců zvítězil Vojtěch 
Orel s časem 22:05, druhé místo získal Patrik Doležal a třetí byl 
Matouš Smetana.

Během týdne nechyběl odpolední výlet do Pece pod Sněžkou, 
večerní zábava plná her, kvízů, ale také s přednáškou o horské službě.
Nejen lyžování, ale i celý pobyt jsme si náramně užili.

V prvním zápase o umístění jsme se střetli s 
týmem ze Strakonic. Prožili jsme nejméně po-
vedené utkání po všech stránkách a odešli 
jsme se sklopenými hlavami po výsledku 0:7.

Na poslední utkání proti Velešínu jsme se 
dokázali znovu namotivovat a hráli jsme tak,
jak jsme si řekli. Kluci do hry dali srdce a od-
makali celý zápas. S turnajem jsme se tak 
rozloučili v dobré náladě po vítězství 2:1. 

Naši účast můžeme hodnotit pozitivně. Hrá-
li jsme s nejlepšími týmy z celého kraje a do-
kázali jsme vyhrát dva zápasy, což nám v cel-
kovém součtu vyneslo 7. místo.

Konečným vítězem se stala ZŠ z Vimper-
ka, která v napínavém finále dala v poslední 
půl minutě dva góly a otočila tím zápas s 
Pískem ve svůj prospěch na 6:5. Třetí skon-
čilo Milevsko, které jako jediné porazilo Vim-
perk a které jsme naopak dokázali porazit 
zase my.
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Mateřská škola

Školní družina

Jana Dvořáková

Yvona Kaňová

Skončil měsíc únor a pomalu se loučíme 
se zimou. Sluníčko už má sílu a my se připra-
vujeme na první jarní dny. Z papíru vyrábí-
me sněženky, stříháme a lepíme berušky, 
žabky, ptáčky, motýly, tulipány i krokusy. 

Vracíme se do lesa na naše oblíbená místa
a opravujeme naše zimou poničené bunkry.
Nezapomněli jsme ani na tradice. Povídali 
jsme si o masopustu a přitom tvořili masky. 
Nechyběl ani tradiční karneval. Kulturní dům 
roztančily víly, princezny, přiletěl motýl i be-
ruška, přihopkal zajíček. Letos nechyběl ani 
pan doktor a lékárnice a spousta superhrdi-
nů. Masky byly různorodé a nápadité a my už

První měsíc nového pololetí jsme se v mateřské škole potýkali
s různými nemocemi a to jak mezi dětmi, tak mezi dospělými. Osla-
bení pedagogického personálu jsme zvládli bravurně díky vzájemné
spolupráci a vstřícnosti rodičů, kteří zodpovědně přistupují k na-
chlazení dětí a neposílají své děti do školky, když nejsou fit.  

Marody asi nejvíc mrzelo, pokud nemohli být na školkovém kar-
nevale, který se konal v jednotlivých třídách v pátek 21. 2. Doufám, 
že jim to vynahradíme při dalších akcích tohoto druhu, jako třeba 
šipkovaná, výlet, oslava dětského dne, ale chápu, že karneval je 
karneval. 

Ve třídě Broučků jsme jej pojali tematicky –  karneval ZOO. Vítané 
byly samozřejmě všechny masky, ovšem doprovodné aktivity sou-
visely se zvířátky: děti probíhaly opičí dráhu, krmily pomyslného 
lva, skládaly pruhovanou zebru nebo hledaly s tučňákem poklady
v iglú. Karnevalové téma  nás inspirovalo pro celý vzdělávací čtrná-
ctidenní blok, promítlo se tudíž do hudebních, výtvarných, pohybo-
vých, rozumových a dalších činností.

Nejen Broučci, ale i ostatní  třídy se připojily k celoškolní akci 
„Týden pro wellbeing ve školách“. Barvou duševního zdraví je fialo-
vá, proto děti i učitelé přišli v daný den ve fialovém a účastnili se 
aktivit podporujících spolupráci, pohodu, kreativitu apod. U nás ve 
třídě jsme využili fialové šátky, s kterými jsme tančili na „zámeckou“
hudbu jako princové a princezny a poté relaxovali na koberci.

nyní máme dostatek inspirace na příští rok.
Koncem února nás čekalo finálové kolo 

družinového Slavíčka. A jak to celé dopadlo? 

1. místo: Gábinka Hamplová

2. místo: Kubík Johančík
               a Sára Pazourková

3. místo: Mína Drtinová,
               Martinka Merxbauerová
               a Nikolka Pěknicová

V únoru jsme také tvořili valentýnky, sá-
zeli semínka a užili si pobyt v solné jeskyni. 

A na co se můžeme těšit v březnu? Přece 
na prázdniny. Čeká nás také nová loutková 
pohádka a týden tradičních řemesel, ale
o tom až příště.

Zdá se, že zimní mrazy polevují, sluníčko začíná mít vetší sílu
a my se již těšíme na první posly jara – rozkvetlé kytičky a první  
zpěv ptáků. Jarní témata se jistě objeví ve všech třídách mateřské 
školy a věřím, že i nemoci už nás nebudou tolik trápit.
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BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
Svá významná životní jubilea oslavili nebo v nejbliž-
ších dnech oslaví tito naši občané:

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné
zdraví a mnoho spokojenosti a osobní pohody.

60 let Alena Kolářová, Jeníčkova Lhota
65 let Pavla Suchomelová, Chotoviny

 
 Dagmar Šusserová, Chotoviny
 Zdeňka Tejnorová, Červené Záhoří
 Ivana Novotná, Červené Záhoří
70 let Marie Křížová, Chotoviny
 Jana Zrzavecká, Červené Záhoří
7 5 let Jana Mašková, Červené Záhoří
90 let Miloslava Vaňková, Broučkova Lhota

 
 Blanka Krejčová, Chotoviny
92 let Růžena Bervidová, Chotoviny
96 let Vlasta Zachariášová, Broučkova Lhota

Po zhruba pěti měsících, kdy 
skupina předškoláků navštěvu-
je kroužek fléten v MŠ, mohu
říct, že opravdu muzicírujeme. 
Většina dětí je už schopna za-
hrát písničku o třech tónech.  
A že jich je celá řada! 

Na začátku každé hodiny pro-
vádíme krátké dechové cvičení, 
zopakujeme správné tvoření tó-
nu (slabikou du nebo tu, nikoliv 
hu), držení flétny (levá ruka na-
hoře, pravá dole), zahrajeme si 
hru na ozvěnu a seznámíme se 
s novou písničkou. Zazpíváme 
si ji, vysvětlíme případná méně 
známá slova, vytleskáme rytmus,
pojmenujeme jednotlivé tóny
a zahrajeme na flétničky. Děti 
jsou již schopné sledovat oči-

Flétničky v MŠ

ma notový zápis a soustředit se
na hru. Ve druhém pololetí nám 
přibydou ještě dva tóny (c, d), 
čímž se repertoár písní značně 
rozšíří. 

Prosím o trpělivost hlavně ro-
diče, když děti doma hrají a ne 
vždy jim vše dobře zní. Chce to 
opravdu cvik, který se vyplatí. 

Radost z hudby budou mít ne-
jen děti samotné, ale i ti, kteří si 
písničky poslechnou. 

Jana Dvořáková
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Karnevalové veselí zaplnilo sál kulturního domu v sobotu 22. 2. 2025.
Již před třetí hodinou se sál začal zaplňovat prvními nedočkavými náv-
štěvníky. Celou akcí provázel již osvědčený a velmi oblíbený DJ Barbulák. 
Rekordní návštěvnost se projevila také na prodeji „malé" tomboly, která 
zmizela doslova rychlostí blesku. Nechyběla také slosovatelná tombola. 
Při jejím losování by se napětí mezi dětmi dalo krájet. Celé odpoledne bylo 
zaplněno tancem, smíchem a soutěžemi, kdy vrcholem byla tradiční pod-
lézaná. Bohužel, letos se nikomu nepodařilo pokořit nejnižší laťku 35 cm, 
ale i tak byli všichni soutěžící moc šikovní. Všem návštěvníkům moc 
děkujeme, velmi si vážíme Vaší přízně.

 Karneval

Rády bychom jménem Spolku přátel školy Chotoviny 
na tomto místě poděkovaly Obecnímu úřadu v Cho-
tovinách za stálou podporu nejen při pořádání karne-
valu, Základní škole Chotoviny, všem dobrovolníkům,
kteří nám s přípravou, či průběhem celé akce po-
máhali a všem sponzorům, jmenovitě Akrim, Logo-
pedos, Fajnspánek.cz, Orbytex, JumpAréna Tábor, 
Coop Jednota Tábor, Zdrastav, Stavby DOMEK, s.r.o., 
Latop Energy, Knuspi, Jihočeská svačinka, Varepo.

Spolek přátel školy
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NOVÉ KNIHY
PRO DOSPĚLÉ

Claire Paulinová – Blanche Mo-
netová a záře leknínů: život v
rodině slavného malíře – Paříž
roku 1876. Rodina jedenáctileté 
Blanche je na mizině. Její otec,
známý sběratel umění a mece-
náš Clauda Moneta, si žil nad 
poměry. Blanche, její matka a 
sourozenci se stěhují k rodin-
nému příteli Monetovi, do jehož 
obrazů se dívka okamžitě za-
miluje. Povzbuzovaná Monetem
se chopí štětce. Její štěstí však 
netrvá dlouho, protože rodinu
brzy zasáhnou těžké rány osudu.
Jojo Moyesová – V cizích bo-
tách – Dvě ženy. Dva životy. Je-
den den, který všechno změní... 
Osobitý román od populární brit-
ské autorky pracuje s oblíbeným
motivem záměny zdánlivě oby-
čejných předmětů, která však
může mít nedozírné následky. 
Seznamte se se Sam. Nemá toho
moc, ale za to málo je vděčná: 
jen tak tak si drží svou práci a
její rodina je na ni ve všech ohle-
dech závislá. Ví, že ji jeden špat-
ný den dělí od toho, aby o všech-
no přišla, a jenom doufá, že to 

nebude dnes... A tohle je Nisha. 
Má všechno, o čem vždycky sni-
la, její manžel je fenomenálně 
bohatý a ona si žije na vysoké 
noze ... tedy až do chvíle, kdy její 
muž podá žádost o rozvod. Sam 
a Nisha se nikdy neměly potkat. 
Ale když si omylem vymění taš-
ky v tělocvičně, jejich životy se 
propletou - a úplně vymknou
kontrole...
Karin Krajčo Babinská – Čaro-
dějky – tak jako existuje den,
existuje i noc. Jako existuje svět-
lo, existuje i tma... Román zachy-
cuje příběh dvou sester, dvojčat 
Debory a Táni, které se ovšem 
velmi liší svým přístupem k ži-
votu. Debora a Táňa jsou dvoj-
čata, přesto jsou každá úplně 
jiná. Zatímco Táňa je slavná zpě-
vačka a svůj čas tráví na kon-
certech či v honosném domě na 
kraji velkoměsta, Debora žije ve 
staré chalupě ukryté v lese. Na 
místě, kde spolu sestry vyrostly 
a kde ženy jejich rodu – léčitelky 
i čarodějky – žijí už po šest ge-
nerací. Tragédie, při níž Debora 
málem přijde o život, je přinutí 
postavit se temné minulosti i 

svým vlastním stínům.
Protože tak jako existuje
den, existuje i noc. Ja-

ko existuje světlo, existuje i tma.
Nguyen Phan Que Mai – Hory 
zpívají – román o lidské vytrva-
losti, odhodlání a rodinných pou-
tech na pozadí pohnutých dějin 
Vietnamu. Román je příběhem 
několika generací rodiny Trano-
vy mapujícím téměř celé jedno 
století vietnamských dějin – od 
francouzské koloniální nadvlády
přes nástup osvobozeneckého 
levicového hnutí Viet Minh, roz-
dělení země na severní a jižní
část, válku ve Vietnamu až po 
současnost. Pohnuté dějiny ze-
mě sledujeme očima houževna-
té Dieu Lan a její vnučky Huong. 
Dieu Lan, narozená v roce 1920, 
přichází v životě téměř o vše, co 
měla – o otce, manžela, bratra i 

nejstaršího syna. Během pozem-
kové reformy je její rodině zaba-
ven veškerý majetek a ona musí
s šesti dětmi uprchnout z rodin-
né farmy, aby si zachránila holý
život. Turbulentní historické změ-
ny i nedostatek ale snáší s hrdo-
stí a laskavostí.
Hana Whitton – Alžběta Pomo-
řanská: žárlivá císařovna – 
Alžběta je o jedenatřicet let mlad-
ší než její císařský choť Karel IV.,
přesto se obává, že si ji manžel 
vyvolil nikoli z lásky, ale pouze
z diplomatických důvodů, aby si 
naklonil své politické protivníky. 
Strachuje se, že ji nemiluje tak
hluboce jako svou předchozí že-
nu, krásnou Annu Svídnickou,
která mu navíc dala syna Václa-
va. Když se Alžběta dozví, že se
Karel IV. chystá s mladým prin-
cem Václavem na cestu do Fran-
cie, dá průchod své žárlivosti.

PRO DĚTI

Michaela Fišarová – Příhody 
Mašinky Krabičky – Mašinka
Krabička je vláček motoráček. Má
dva vagónky a vlídného strojve-
doucího Františka, kterého občas
doprovází i jeho pejsek Píšťalka. 
František s Krabičkou jsou, jak
se říkává, "jedno tělo a jedna du-
še" - takže když se František za-
myslí a prohrábne si plnovous,
jeho Mašinka Krabička hned ví,
nad čím uvažuje. A to se opravdu
hodí, protože spolu na společ-
ných cestách zažívají nespočet 
dobrodružných chvilek.
Zuzana Pospíšilová – Kouzelná 
třída dostává vysvědčení – za-
čtěte se do nového dobrodruž-
ství oblíbené série pro začínající 
čtenáře! Poslední den školního 
roku se blíží, ale se známkami
si žáci kouzelné třídy starosti 
nedělají. Jelikož je paní učitelka 
hodná víla, učení je pro děti 
hračka. Namále mají jen Standa 
Horák a René Stojka, kteří se 
zapsali jako nenapravitelní zlo-
bivci. Jaká vysvědčení na ně asi 
čekají? Čím Jasmína Bílá překva-
pí děti tentokrát? Těšit se může-
te na vyprávění plné kouzel, ra-
dosti a překvapení. Dozvíte se, 
kdo dětem předal vysvědčení,
jak vypadá jedničkový dort nebo
jaká kouzla skrývá prázdninový 
kalendář.
Michaela Fišarová – První škol-
ní výlet – útlá knížka příhod dvou
sourozenců Jakuba a Kristýnky 
a jejich dalších kamarádů z prv-
ní třídy. Kristýnka a Jakub jsou 

dvojčata a před časem nastou-
pila do první třídy. Kristýnka má
obvykle hotový úkol dřív, než na-
jde Kubík tužku na dně batohu, 
ale běží-li se závod na trati, je v 
cíli bezpečně dřív Kuba. Zkrátka 
každý umí něco jiného. Teď je 
však čeká první školní výlet a
rovnou na tři dny s přespáním. 
Všichni se těší, ale někteří mají 
obavy. Největší dobrodružství
však zažije školní parta při noční 
bojovce, kdy se dokonce ztratí
i samotná paní učitelka ...
Amelia Cobb – Ema a její kou-
zelná zoo. Žárlivý levhart – dí-
ky Emě a její mamince se všech-
na nová zvířata v Záchranné zoo 
strýčka Horáce vždycky rychle 
zabydlí. Ema totiž rozumí jejich 
řeči a dokáže zjistit, co jim chy-
bí. Nejnovějším přírůstkem je 
sněžná levhartice Lila a její sy-
nek Ali. Lila čeká mladé a Ali už 
brzy přestane být jedináčkem. 
Jemu se to ale vůbec nelíbí. Do-
káže mu Ema vysvětlit, že mít 
sourozence je prima?
Benjamin Bécue – Království
Čurbeskov – Vítejte v království 
všeho nepořádku! Čurbeskov
je plný harampádí, lidí i zvířat
– a některé z nich dokážou najít 
jen ti nejpozornější. Vydejte se
s dětmi objevovat ukryté věci
na zábavně ilustrovaných stra-
nách, které vám pořádně zamo-
tají hlavu. Rozhodně to není tak
jednoduché, jak se může na prv-
ní pohled zdát. Pozor, dá zabrat
i rodičům!

Pavlína Hrstková Jordáková
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M. Vacko

Přehled výsledků pravidelných kuželkářských soutěží 2024 – 2025
Soutěže se posunuly do finálových zápasů a začínají se formovat tabulky. Rozdělení na boj o titul

Družstvo B – Krajský přebor I.
TJ Sokol Chotoviny B – Kuželky Borovany A   2612 – 2650 - 2 : 6

Filip 411, Petr Křemen 386, Matěj Poula 439,
L. Křemenová 461, David Bartoň 448, L. Křemenová ml. 467.

Záchranná mise bohužel nezačala dobře. Na úvod měli Miloš a 
Petr vybudovat náskok, ale to se hrubě nepovedlo. Po první dvo-
jici máme o 127 méně než soupeř. V závěru jsme se sice trochu 
přiblížili, ale to již nestačilo.

TJ Sokol Chotoviny B – TJ Tatran Lomnice n/L.   2607 – 2338 - 6 : 2
M. Křemenová + Křemen 376, L. Křemenová 453, Matěj Poula 439,

Filip 453, David Bartoň 449, L. Křemenová ml. 437.
Vysoké a zasloužené vítězství, neprojevil se ani výpadek v úvodu…
Snad podobné výkony zahrajeme i příště.

Poslední domácí jarní utkání:
14. 3.   pátek   18:00     Chotoviny B – TJ Centropen Dačice E
28. 3.   pátek   18:00     Chotoviny B – TJ Nová Včelnice
  4. 4.   pátek   18:00     Chotoviny B – TJ Nová Ves u Č.B. A

Družstvo A – III. kuželkářská liga mužů
TJ Sokol Chotoviny – SKK Jičín              3347 – 3236 - 6 : 2

Jelínek 537, Holšan 580, Makovec 558,
Fořter 517, Bystřický 586, Hrstka 569.

Poměrně klidné utkání, až na drobný výpadek Honzy Fořtera. 
Výborné výkony a zasloužené domácí vítězství o 111.

TJ Kuželky Česká Lípa – TJ Sokol Chotoviny    3418 – 3343 - 5 : 3
Bystřický 548, Makovec 609, Fořter 511,

Hein 602, Jelínek 539, Hrstka 534.
Velmi vyrovnané utkání, výborný úvod, vedeme 80 a druhá dvo-
jice stav ještě potvrzuje. Bohužel v závěru se nám už tolik nedaří,
soupeř hraje hodně dobře, náskok se nakonec vytratil a prohrá-
váme.
TJ Sokol Chotoviny – TJ Sokol Benešov         3298 – 3309 - 3 : 5

Makovec 574, Jelínek 535, Jan Bartoň 555,
Holšan 552, Hein 536, Hrstka 545.

Domácí utkání s Benešovem mělo být v naší režii, ale někdy se 
prostě nedaří… Průměrné výkony nahrály soupeřům a ti toho 
náležitě využili. Prohra o 11 kuželek bude dlouho mrzet.
Poslední domácí jarní utkání:
  8. 3.   sobota   17:00    Chotoviny – TJ Sparta Kutná Hora   
22. 3.   sobota   17:00    Chotoviny – Náchod B
  5. 4.   sobota   17:00    Chotoviny – TJ Tesla Pardubice

i medaile a také o setrvání v soutěžích. 
Vše je otevřené, doufejme v ty lepší varianty...

3/2025

Družstvo D – Okresní přebor
TJ  Sokol Chotoviny D – KK Loko  Tábor C      1630 – 1634 - 2 : 4

Fiala 416, Nový 405, Orel 365, Poula 444.   

KK Loko Tábor D – TJ Sokol Chotoviny D    1764 – 1585 - 5 : 1
Fiala 351, Nový 418, Poula 464, Fialová 352

První březnová sobota začala na chotovinském hřišti brzo ráno, kdy ožilo srazem masek, které se odtud vydaly na každoroční 
masopustní průvod, pořádaný Tj Sokol Chotoviny. Přes nepříznivé počasí se sešlo množství nadšenců, aby potěšilo jako vždy co 
nejvíce obyvatel Chotovin svou návštěvou s pěknou muzikou. Tato tradice je zachována po dlouhá léta a baví se při ní dospělí i děti, 
proto patří poděkování všem zúčastněným a také TJ Sokolu Chotoviny za podporu této pěkné a milé akce.

TJ Sokol Chýnov B – TJ Sokol Chotoviny D   1796 – 1730 - 4,5 : 1,5
K. Křemenová 409, Nový 437, Poula 488, Orel 396.

TJ  Sokol Chotoviny D – KK Hilton Sez. Ústí C   1519 – 1466 - 5 : 1
K. Křemenová 344, Nový 387, Poula 382,

Gabriela Kozáková (Kučerová) 406.
TJ Spartak Soběslav B – TJ Sokol Chotoviny D   1319 – 1333 - 2 : 4

Orel 326, K. Křemenová 306, Poula 381, Fialová 320.
Poslední domácí utkání:
19. 3.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Loko Tábor D

Věra Marešová

Tradiční masopustní průvodTradiční masopustní průvodTradiční masopustní průvod
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Táborská florbalová liga běží 
téměř každý víkend na plné obrát-
ky, a proto není divu, že do konce
sezóny už příliš mnoho zápasů 
nezbývá. Chotovinským týmům 
se ani v únoru příliš nedařilo. 
Kolik bodů dokázaly uzurpovat 
si přiblížíme v reportážích níže. 

Podruhé na sebe narazili Dra-
ci Chotoviny a Real Tábor, který 
má letos ty nejvyšší ambice. Jak 
už bývá zvykem, florbalisté Dra-
ků mají zpravidla silnější první 
poločasy, což nedlouho po prv-
ním buly potvrdil gólovou stře-
lou Tomáš Tlustý – 1:0. Silný Real
však dokázal brzy odpovědět a 
třemi zásahy otočil vývoj utkání 
na svou stranu. Po pauze dostal 
Draky na dostřel bombarďák
Václav Kotrlík, ale to bylo nako-
nec bohužel vše. Hráči Realu do-
kázali proměnit své šance a bra-
li všechny tři body – 3 : 7. 

Na Draky čekal posléze zápas 
pravdy proti slabšímu soupeři
AVE MY!. Do vedení šli choto-
vinští borci zásluhou legendární 
otočky kolem branky Petra Hav-
líka. Soupeř na tuto fenomenál-
ní fintu dokázal odpovědět, ale 
do přestávky šli přeci jenom
spokojenější Draci, kterým vrátil 
vedení snajpr Václav Kotrlík. Ve 
druhé půli zvýšil při chuti hrající 

Havlík, ale hráči AVE MY! opět
dokázali najít odpověď. Jejich
tlak ale pár minut před koncem 
rozčísl přesným zásahem Václav
Linda a zmrazil soupeřovy chout-
ky na nějaký bodový zisk – 4:2.

Do akce šel následně druhý 
chotovinský tým, tedy Chotovi-
ny Predators. Na Predátory če-
kal mančaft AVE MY! a jeho hrá-
či nebudou rozhodně na Choto-
viny vzpomínat v dobrém. Pre-
dátoři se do svého soka zakous-
li a obrali ho o všechny tři body 
výhrou 4:0. Poté proti spolufavo-
ritovi na mistrovský titul Sokolu 
Sudoměřicím už ale tahali po ce-
lou dobu zápasu za kratší konec 
a prohráli jasně 0 : 9.

Další florbalový víkend vyrazi-
li do bojů opět Draci a opět proti 
Zavrzákům sehráli velmi těsné 
utkání. Jak už to ale bývá v této 
sezóně zvykem, znovu florbali-
sté Draků museli po závěrečném
hvizdu zkousnout hořkou pilul-
ku. Ještě tři minuty před koncem
svítil na světelném ukazateli stav
3 : 3, za Draky se postupně pro-
sadili Tomáš Tlustý, David Šteger
a Václav Linda. Po obrovské chy-
bě za vlastní brankou se soupeř 
dostal do vedení a když necelé 
dvě minuty před koncem šel na

trestnou lavici David Šteger,
o osudu zápasu bylo rozhodnu-
to – 3 : 4.

Druhé střetnutí proti Pacov-
ským Blbounům nabídlo vlastně
trochu podobný scénář, jako to 
první proti Zavrzákům. Ani hat-
trick Tomáše Tlustého a jeden 
gól Václava Lindy nestačily na 
vítězství – 4 : 5. Znovu těsná po-
rážka o gól, kolik takových utká-
ní už bylo? Pro Draky to začíná 
být už značně frustrující. 

To Predátorům se o týden poz-
ději rovněž nevedlo úplně nejlé-
pe. Nejprve přišla porážka 1 : 9
s Planou nad Lužnicí. Následný 
duel proti Zavrzákům už přinesl 
pořádné drama, které nezauja-
tého diváka muselo bavit. Preda-
tors sahali minimálně po bodu, 
ale jako by někdo na chotovinské
mančafty proti Zavrzákům uva-
lil kletbu, protože rovněž i druhý 
chotovinský tým nakonec mu-
sel přetrpět těsnou prohru o gól
– 2 : 3.

Poslední únorový turnaj zakon-
čili dvěma zápasy Draci Choto-
viny. V cestě stála papírově sil-
nější mužstva, navíc Draci muse-
li znovu počítat s mnoha absen-
cemi v sestavě, navíc brankář 
Jaroslav Málek odchytal turnaj 

se zlomeným
prstem, respekt!
Proti Rychlé rotě
Tábor to minimálně
v první polovině nebyla žádná 
jasná záležitost. Chotoviny šly
do dvoubrankového vedení po
trefách Tomáše Tlustého a legen-
dy Petra Havlíka. Rota ukázala
kvalitu a otočila duel třemi góly 
v řadě, ale do poločasu se skóre 
měnilo ještě jednou, když kano-
nýr Václav Kotrlík propálil gólma-
na a zařídil remízový stav 3 : 3. 
Do druhé poloviny vstoupila lé-
pe Rychlá rota a rychle odskoči-
la do vedení o tři branky. Kosme-
tickou úpravu obstaral Tomáš 
Tlustý, čímž stanovil konečnou 
podobu skóre na 4:6. Na druhý 
zápas bude nejlepší co nejrych-
leji zapomenout. Proti Sokolu 
Sudoměřicím nevycházelo vůbec
nic, naopak florbalisté Sudomě-
řic se florbalem náramně bavili a 
zasypali svatyni Jaroslava Málka 
až ostudnými deseti zásahy.

V březnu proběhnou poslední 
zápasy a už teď je jasné, že cho-
tovinská mužstva výrazněji ne-
promluví do celkového pořadí. 
Stále však mohou zabojovat ale-
spoň o dílčí výsledky proti zbý-
vajícím soupeřům tak, aby byl 
konec sezóny přeci jen o něco 
příjemnější.

3/2025

Florbal vstoupil v únoru do závěrečné fáze

V únoru již vrcholí přípravy na 
fotbalové jaro, ke konci měsíce
nám i počasí naznačilo, že brzy
vypuknou boje našich sportovců
naplno. Všechny týmy pokraču-
jí v přípravě, naše áčko zahájilo 
sezónu přípravnými zápasy, ve 
kterých natrénují potřebné do-
vednosti a sehrají se. První pří-
pravný zápas se odehrál 23. úno-
ra na Soukeníku proti borcům
z Jistebnice. Naši nastoupili do
zápasu připraveni vyhrát, ale bo-
hužel štěstí přálo soupeři a nás 
nepotěšila prohra 2 : 0. Ale byl 
to první zápas, o nic nešlo, vě-
řím, že se naši dostanou rychle 
do formy a bude líp.

Mládežnické týmy už se nemo-
hou dočkat tréninků na zeleném 
trávníku, utužují fyzičku poháně-
ni vidinou těch nejlepších výsled-

Únor na fotbalovém hřišti
ků, kterých chtějí v jarní části do-
sáhnout.

Stále se potýkáme jak s nedo-
statkem hráčů, tak trenérů, a o
tomto tématu se nejčastěji jedná
na pravidelných schůzích vede-
ní. Je to bohužel velká slabina
i v mnoha jiných klubech, proto 
také dochází k různým slouče-
ním sportovců z jiných měst. Má-
me s tím zkušenosti u našeho 
dorostu a zřejmě k tomuto kro-
ku budou muset přistoupit v bu-
doucnosti i další naše týmy.

Nyní ale mysleme pozitivně
na nastávající jarní klání a držme
všem palce, ať jsou spokojení ne-
jen hráči a trenéři, ale neméně 
také velká skupina fanoušků, kte-
ří podporují fotbal, a pro které si 
týmy Chotovin nepřejí odcházet 
ze zápasu se zklamáním. Věra Marešová

Připomínám, že probíhají přátel-
ské zápasy, a i tam můžete přijít 
zafandit!
V neděli 9. 3. v 17:45 proběhne 
zápas Chotoviny – Kardašova 
Řečice na Soukeníku a v sobotu 
15. 3. v 16.30 zápas Chotoviny 
– Kondrac ve Vlašimi. V případě 
pěkného počasí se tento zápas 

odehraje u nás v Chotovinách, 
fanouškům oznámím na FB!
Poté se již můžeme setkat při 
prvním mistrovském zápase v
sobotu 22. března, ve kterém 
nastoupíme doma proti Plané 
nad Lužnicí.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

Loňské fotoLoňské foto
z podzimního zápasuz podzimního zápasu

Milevsko B – Chotoviny A Milevsko B – Chotoviny A 

Loňské foto
z podzimního zápasu

Milevsko B – Chotoviny A 



Mobil: 608 333 205, e-mail: moosmarek@seznam.cz

MILIČÍNMILIČÍNMILIČÍN
Uhelné skladyUhelné skladyUhelné sklady

INFO + OBJEDNÁVKY NA TEL.: 606 159 166, 603 928 390 

SUCHÉ, KATROVANÉ

 

ČERNÉ UHLÍ, OŘECH 1, OŘECH 2, KOSTKA, KOKS

BRIKETY, ŠTĚRKY, PÍSEK - betonářský, omítkový

GARANCE

NEJNIŽŠÍCH

CEN !

 BEZ MOURU
Doprava ZDARMA  Halové uskladnění

  

  PRODEJ A MONTÁŽ EKOLOGICKÝCH KOTLŮ

Rozvážíme každý den včetně sobot
Skládání dopravníkem až do sklepa 

 ! ! !

TopAgro Lachout, s.r.o.
PRODEJ BRAMBOR
odrůda Antonie

11 Kč/kg
cena 

objednávky
na tel. 733 747 948

výdej: Táborská č. p. 200,
Chotoviny 

středa a pátek
7:00 – 18:00 hodin

a Princess
balení 25 kg 
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České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz

3D NÁVRHY3D NÁVRHY3D NÁVRHY KOUPELNYKOUPELNY
OBKLADYOBKLADY

DLAŽBYDLAŽBY

KOUPELNY
OBKLADY

DLAŽBY

POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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